



ГРОМАДСЬКА СПІЛКА
АГРАРНИЙ СОЮЗ УКРАЇНИ

03022 Україна Київ,
вул. Васильківська, 37
поштова адреса: 03022 м. Київ
вул. Васильківська, 38, а/с 53

Тел.: 095-282-11-84
E-mail: agrouu@gmail.com

«___» липня 2024 р.
№

**В.о. Міністра аграрної політики
та продовольства України
ВИСОЦЬКОМУ Т.М.**

*Про бронювання працівників за фахом
для забезпечення здійснення сільськогосподарського виробництва*

Шановний Тарасе Миколайовичу!

ГС «Аграрний союз України» висловлює Вам свою повагу за неухильні зусилля, які Ви докладаєте для збереження потенціалу аграрного сектору України під час війни. Сподіваємося, що пропозиції членів нашої організації, спрямовані на забезпечення сталого сільськогосподарського виробництва за рахунок бронювання фахівців певних спеціальностей в мінімально необхідній кількості, також знайдуть Ваше розуміння та підтримку.

На початку червня цього року Кабінет Міністрів України прийняв нову редакцію постанови № 76 від 27.01.2023 «Деякі питання реалізації положень Закону України “Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію” щодо бронювання військовозобов’язаних на період мобілізації та на воєнний час», якою затвердив нову редакцію Порядку бронювання військовозобов’язаних під час воєнного стану та уточнив Критерії та порядок, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та

забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий період. Згідно цих документів для того, щоб бути визнаними критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення, підприємства аграрного сектору України мають відповідати трьом критеріям, два з яких є цілком прийнятними для середніх господарств – відсутність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування та відповідність критеріям для підприємств, установ та організацій в галузі сільського господарства, затвердженим наказом Мінагрополітики № 223 від 21.02.2023. Однак необхідність відповідати третьому критерію з переліку, встановленому Критеріями та порядком визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення **робить бронювання практично недосяжним для малих та середніх сільськогосподарських підприємств.**

Після двох років війни аграрний сектор, як і все населення України, відчуває себе вкрай виснаженим, здатність продовжувати господарювання, навіть в мінімальних обсягах, дійшла нині до критичної межі, за якою може бути лише зупинка сільськогосподарського виробництва, яке здійснюють малі та середні підприємства. Це матиме вкрай негативні наслідки як для виживання цивільного населення, так і для забезпечення їжею Збройних сил України. Заходи на забезпечення сталості мінімального сільськогосподарського виробництва основною масою сільськогосподарських підприємств потрібно вживати терміново!

В результаті тривалих дискусій в колі підприємств-членів ГС «Аграрний союз України» були визначені мінімальні параметри бронювання працівників за фахом, які здатні забезпечити стале сільськогосподарське виробництво під час війни. За результатами обговорення ми підготували відповідні законодавчі пропозиції, а саме – зміни і доповнення до Постанови КМУ № 650 від 05.06.2024 та Наказу Мінагрополітики № 223 від 21.02.2023, які полягають у **включенні підприємств галузі сільськогосподарського виробництва до переліку галузей та сфер, які мають відповідати двом критеріям, за якими здійснюється визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, та у запровадженні мінімальних параметрів бронювання працівників за фахом для**

забезпечення сталого сільськогосподарського виробництва. Порівняльна таблиця змін і доповнень до чинних законодавчо-нормативних актів додається.

Шановний Тарасе Миколайовичу! З огляду на критичну ситуацію, яка складається в Україні у підвідомчій Вам галузі, просимо ініціювати перед Кабінетом Міністрів України запровадження запропонованих нами змін в терміновому порядку.

Сподіваємося на розуміння, цілеспрямовану та плідну співпрацю!

З повагою,
Голова Громадської спілки
«Аграрний союз України»

A handwritten signature in blue ink, consisting of stylized initials and a surname, likely 'Novikov G.V.'.

Новіков Г.В.